

Substanța Colmano Ana cu domiciliul în
Froteni, Str. Petre Liciu, Nr 6, la recomandarea
unei coltege de serviciu, am decis să efectuez
și eu câteva sedințe de terapie Bowen, la
cabinetul deschis recent în orașul Froteni, județul
Vrancea.

M-am decis să efectuez aceste sedințe,
ca urmare a faptului că de vreo trei luni
de zile aveam o stare de oboseală psihică
și fizică, dureri de coloană (polidivopatie
lombară), dureri puternice de cap cu inflamare
sinusurilor, derecți ai termenii arteriale
și circulație periferică (mâini și picioare foarte
rece) deficitară.

Până în prezent am efectuat trei sedințe,
după fiecare sedință simțind o stare îmbunătățită
la organismului.

În prima sedință am simțit dureri puternice
în zona coloanei și în toate punctele ce au fost
activate, iar în următoarele 48 ore după această
sedință, durerile s-au ameliorat vizibil și am
simțit mai multă energie în tot corpul, dar
în schimb până la cea de a doua sedință
am avut dureri puternice de cap și inflama-
re sinusală.

După cea de a doua sedință, efectuându-se
și masajul ganglionilor limfatici din zona
gâtului, în următoarele 2 zile aceste dureri au
deșeurat dar am avut 2 zile în care temperatura
s-a ridicat peste limita normală, simțeam

Cum inflamația în zona capului și a colărilor
se diminuează încet încet, astfel că până a
mă prezenta la cea de-a treia sedință nu mai
aveam aceste dureri de cap.

La cea de-a treia sedință, acuzând dureri
în zona rinichilor și având picioarele și mâinile
foarte reci au fost practicate mai multe mișcări
atempore acestor zone. În timpul sedinței am
simțit furnicări la picioare și mâini și o fres-
tate în această.

În concluzie pot spune că am simțit o
substanțată vizibilă a stării de sănătate a
organismului în decursul acestor trei săptămâni
și voi continua să uci fac câteva sedințe
până când organismul se prindă ușor
la parametri pe care îi aveam înainte de
a începe această floare de sănătate.

Telefon 0731606495 30.01.2019

Văzând rezultatele vizibile obținute prin practi-
carea acestei tehnici de terapie Bowen, am
recomandat-o și unor cunoștințe, unele
din ele începând deja a efectua aceste
proceduri.